



筑梦未来 勇毅前行

农行滨州分行文艺汇演圆满落幕

□晚报记者 刘隆
通讯员 郭卫东

晚报讯 1月18日下午,“筑梦未来”中国农业银行滨州分行2024年助力品质滨州建设成果展示文艺汇演在滨城区第六中学西校区报告厅成功举办。

活动现场,中国农业银行滨州分行党委书记、行长刘炜在致辞中回顾了2024年

的卓越成绩:各项存款、贷款分别突破800亿元、500亿元大关,县域贷款新增44亿元,涉农贷款新增25亿元,便民服务亮点突出,员工幸福感显著增强。

汇演中,来自各支行和市行机关的精彩节目轮番上演。情景剧展现了农行人扎根“三农”、服务实体经济的故事;歌伴舞、合唱等节目彰显了农行青年的风采与团队

凝聚力;快板、戏曲等节目增添了欢乐的氛围与文化韵味。

此次文艺汇演不仅是对农行滨州分行过去一年工作成果的总结与展示,更激励着全体滨州农行人在新的一年踔厉奋发,勇毅前行,为助力品质滨州建设、谱写中国式现代化最美滨州篇章贡献更多力量。



巧手善写意 绘就夕阳红

□晚报记者 刘涛 王田
通讯员 张淑青

挥毫泼墨,勾画晕染间,栩栩如生的竹子跃然纸上。旁边,一幅幅已经画好的牡丹娇艳多姿,让人爱不释手。家住市区锦绣城小区年近80岁的李洪英用手中的画笔,绘制着生活的美好和岁月的静好。看着老人的专注劲儿,谁能想到她是在退休后才开始学画画的。

儿时的李洪英因家庭原

因,仅仅上了两年学就开始务农,但她画画方面很有天赋。李洪英说,她小时候就喜欢动手画,看到大一些的女孩在鞋子上绣花,就很羡慕。成年后,要操持日常家庭生活,负担很重,也没有精力去画。直到退休后,她才有了空闲时间,加上身体还算硬朗,多年前的爱好终于有了实现的机会。因为没有到专业的学校进行培训和专业老师的指导,一些画册就成了李洪英的“老师”。

日复一日,年复一年,凭着热情和努力,经过多年的自学磨练,李洪英老人的画有了很大进步。她的画虽然没有华丽的装饰,却充满了生活的气息和真实感。

除了绘画,李洪英近几年又喜欢上了手工制作,她利用身边的材料,创造出一个个精美的手工艺品,好多同龄人都来到家里拜师学艺。画画和手工制作,让李洪英老人的晚年生活充实而快乐。

